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Muravidéki Magyar Önkormányzati 
Nemzeti Közösség Tanácsa 
Fő utca 124. 
9220 LENDVA 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsának 6. 
rendszeres üléséről, amelyet 2019. szeptember 2-án, hétfőn 19 órakor tartottak 
meg Lendván, az MMÖNK székházának üléstermében (Lendva, Fő utca 124.). 
 
Az ülésen a következő tanácstagok voltak jelen: Farics Dorisz, Horváth Ferenc, 
Horvat Tomi, Šimon Moni, Sobočan Gabriela, Jakoša Emerik, Bači Zsuzsanna, 
Bači Ladislav, Varga Edit, Klujber Varga Brigita, Car Urška, Nemes Alfred, 
Vugrinec Zsuzsi, Horvat Atila, Orban Dušan, Požonec Robert dr. med., 
Tamaško Ernest, Roman Silvija. 
 
Igazoltan hiányzott: Magyar Janez, Lebar Teodor, Vida Törnar Judit.  
 
Az ülésen még jelen volt: Lebar Tomislav – az MMÖNK jogásza, Füle Aranka – 
az MMÖNK titkárnője, valamint a sajtó képviselői. 
 
Napirendi pontok: 
 

1. A napirend elfogadása, 
2.  Az 5. rendszeres ülésről készült jegyzőkönyv elfogadása,  
3. A kétnyelvű oktatás alkotmányosságát vitató államtanácsi (Državni svet 

RS) kezdeményezés megvitatása  
4. Elnöki beszámoló, 
5. Egyebek. 

 
Horváth Ferenc, az MMÖNK Tanácsának elnöke megállapította, hogy az 
MMÖNK Tanácsának 6. rendszeres ülése határozatképes. Az ülésen 18 
tanácstag volt jelen. 
 
Ad/1 A napirend elfogadása 
 
Horváth Ferenc, az MMÖNK Tanácsának elnöke ismertette a tervezett 
napirendet, egyben mindjárt napirend-módosítási javaslattal indította az ülést, 
éspedig az MMÖNK alelnökének megválasztásával. A javasolt napirendi 
pontokat a módosítással a tanács tagjai egyhangúlag elfogadták. 
 
Ad/2 Az 5. rendszeres ülésről készült jegyzőkönyv elfogadása 
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Az elnök ismertette az 5. rendszeres ülés jegyzőkönyvének határozatait.  
 
VI/53. Határozat: 
A jegyzőkönyvet a tanács tagjai egyhangúlag elfogadták.  
 
 
Ad/3 Az MMÖNK alelnökeinek kinevezése 
 
Az elnök elmondta, hogy a tanács alelnökének, illetve alelnökeinek kinevezése 
elnöki hatáskörbe tartozik, de a kinevezés előtt mindenképp szeretné kikérni a 
tanács véleményét a jelöltek személyéről. Az elnök erre a mandátumra két 
alelnököt szeretne kinevezni, éspedig: Bacsi Zsuzsannát – aki esetében 
javasolja, hogy hivatásosan, teljes munkakörben töltse be a funkciót – és Orban 
Dušant, aki nem hivatásos alelnök lenne. Tájékoztatta a tanácsot, hogy a 
hivatásos alelnöki munkakör bevezetéséhez az MMÖNK Alapszabályzatának 
módosítására, valamint egyes további szabályzatok módosítására van szükség. 
Az alapszabályzat módosításához a tanács kétharmados támogatása szükséges.  
Hozzászólás: Farics Dorisz, Klujber Varga Brigita, Roman Silvija, Varga Edit. 
 
VI/54. Határozat: 
Az MMÖNK Tanácsa elfogadja az MMÖNK Alapszabályzatának módosítását, 
amely alapján az MMÖNK Tanácsának egyik alelnöke a tisztségét főállásban 
is betöltheti, amennyiben az elnök nem főállású tisztségben végzi feladatát. 
Erről az elnök javaslatára a tanács dönt. 
 
Az MMÖNK Tanácsa felkéri az MMÖNK Hivatalát, hogy a főállású alelnöki 
tisztség betöltése érdekében (a községre vonatkozó előírásokra alapozva) 
készítse el a szükséges szabályzatok módosítását.  
 
Az MMÖNK Tanácsa az elnök javaslatára Bači Zsuzsannát 2019. október 1-
jével főállású alelnöknek nevezi ki. 
 
 
Mellette szavazott: 17 tanácstag 
Tartózkodott: 1 tanácstag 
 
Bači Zsuzsanna megköszönve a bizalmat kifejtette, hogy az MNMI 
művelődésszervezőjeként 20 éve dolgozik a terepen Pincétől Hodosig, ismeri a 
muravidéki ember igényeit, s az új megbízatásban is úgy szeretné végezni a 
munkáját, hogy minden muravidéki embert képvisel.  
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Orban Dušan új alelnök, a sali magyar önkormányzat elnöke pedig 
megköszönve a bizalmat úgy fogalmazott, hogy úgy képviseli a muravidéki 
tanácsot is, mint a saját tanácsát. 
 
Az alelnöki kinevezések a mai nappal (2019. szeptember 2-ával) lépnek 
hatályba, Bacsi Zsuzsanna főállású alelnöki tisztsége pedig 2019. október 1-
jével kezdődik.  
 
Ad/4 3. A kétnyelvű oktatás alkotmányosságát vitató államtanácsi (Državni  
       svet RS) kezdeményezés megtárgyalása 
 
Az elnök elmondta, hogy az MMÖNK Oktatási Bizottsága augusztus 26-i 
rendkívüli ülésén megvitatta és támogatta a Szlovén Kormány elutasító 
álláspontját az alkotmánybírósági keresettel kapcsolatosan. A kormány 
erélyesen kiállt a kétnyelvű oktatás mellett és annak alkotmányos 
felülvizsgálatát alaptalannak ítélte.  
Mint ismeretes, a Szlovén Köztársaság Államtanácsa Maučec Marjan 
muravidéki tanácstag kezdeményezésére július 4-én az Alkotmánybíróságon 
jogi keresetet nyújtott be az Általános iskolákról szóló törvény 48. cikkelye és 
Az olasz és a magyar nemzeti közösség tagjainak az oktatás és a nevelés terén 
való különjogai megvalósításáról szóló törvény 11. cikkelye 
alkotmányosságának a felülvizsgálatára. Mindkét törvénycikkely az 
iskolakörzetek meghatározásáról szól. A nemzetiségi közösségek különjogai 
megvalósításáról szóló törvényben a 11. cikkely határozza meg, hogy az olasz 
tannyelvű iskola, illetve a kétnyelvű általános iskola iskolakörzete a 
nemzetiségileg vegyesen lakott területekként van meghatározva. Az 
alkotmányosság megvizsgálásának a kezdeményezői azt állítják, hogy a 
körzetek meghatározásának azon módja, mely a nemzetiségileg vegyesen lakott 
területen kizárólag kétnyelvű iskola alapítását teszi lehetővé, alkotmányellenes 
és ezzel sérti a szlovén nemzetiségűek jogát, hogy választhassanak, milyen 
nyelvű iskolába szeretnének járni. 
Hozzászólás: Požonec Róbert. 
 
VI./55 . Határozat: 
Az MMÖNK Tanácsa egyhangúlag támogatja az Oktatási Bizottság javaslatát, 
éspedig a kétnyelvű oktatás alkotmányosságát vitató államtanácsi 
kezdeményezését egyértelműen visszautasítja és támogatja a Szlovén Kormány 
ezzel kapcsolatos állásfoglalását. 
 
 
Ad/5 Elnöki beszámoló 
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Horváth Ferenc beszámolt az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről és a 
közeljövőben várható feladatokról.  
A beszámolót a tanácstagok tudomásul vették. 
 
Ad/5 Egyebek 
 
Horvat Tomi tanácstag beszámolt a völgyifalui tájház munkálatairól. 
 
Az ülésről hanganyag készült, amelyet az MMÖNK Hivatalában tárolnak. 
 
Az ülés 19.45-kor fejeződött be. 
 

Lejegyezte:      Az MMÖNK Tanácsának elnöke: 
Füle Aranka          Horváth Ferenc, s.k.  


